

今年预订家庭保洁还没热起来

保洁公司担忧会出现年底扎堆的情况

本报12月16日讯(记者 曲彦霖) 以往每到年前都十分火爆的家庭保洁业务会逐渐“热起来”,一改12月前的冷淡。然而记者近日调查发现,烟台市区几家保洁公司今年家庭保洁订单来得有些晚,现在保持着并不紧凑的节奏让负责人担心订单业务会集中在年前。根据近几年情况,几家家政、保洁公司推测小年前后价格将上涨,小年后甚至

会出现订不上的情况,建议市民早动手。

“去年11月底就陆续开始接订单,可今年到12月10日才开始有零星的人来订,比去年晚了接近半个月。”位于莱山石沟屯的烟台爱君家庭服务有限公司店长朱经理说相比往年同期,今年有些冷淡,现在来预订的大都是去年没排上号的。“今年天气暖和,很多人还没有意识到,还有

四十几天就过年,到年根底下就不太好订了,去年小年后都没法接订单。”

朱经理称,目前公司一周能接100个左右订单,其中五六成是擦玻璃,公司现有的固定工人每天两三个人一组,擦完四家还是相对轻松的。这种状态让朱经理有点担心订单大部分会积在年底,“其实今年下雪少,可以提前擦,提早预订还可以挑(熟练的

保洁员)。”

朱经理称,建议市民早点下手还有另外一个原因,就是价格问题,“一月份以后可能要涨价,小年后还会上涨,越靠年底越贵;到后来用工缺口大订不上的话,客户还会出现互相‘竞价’的情况。”

对于腊月涨价,烟台江海保洁服务有限公司的负责人盖经理也称这是必然。做保洁业务五年,盖经理称腊月二十以后价

格一般会有所上调,至于调到多少要看市场价。

盖经理分析今年春节比去年早,按理来说业务订单应该要早些到,公司12月以后陆续接到订单,时间和往年差不多,这意味着今年时间更紧。以目前公司每天接到20家左右的订单量来看,年底会有很大的用工缺口,“避免堆积的最好办法就是希望大家提前预订。”



16日,清洁工人在一处新装修好的房间擦玻璃。这样一扇窗户报价10元。本报记者 韩逸 摄

保洁公司

年前用工紧,瞄准老手早招工

尽管还没有到家庭保洁业务最忙的时段,但烟台市区各家政、保洁公司却没有闲着,已经投入到另一场紧张的“抢人战”中。“家政公司诚心招聘保洁员……”众多家政、保洁公司的招聘信息琳琅满目。

“小年后用工吃紧,临时招工来不及培训,所以只能现在招人。”烟台爱君家政的朱经理称每年保洁人员都不够用,年

前返乡季跟保洁高峰期冲突,烟台市区招不上人,只能从烟台周边下手,在现在擦玻璃的六七十名保洁员中,外地的占90%。

“最好是40岁多一点的工人,不能恐高,还不能有高血压和心血管方面的疾病。”说起招工的难处,朱经理一肚子苦水,“这行不好干,要会用巧劲,用

时有限制,30秒至50秒清洁完一块玻璃。”所以她只能早动手,找老手,现在开始“瞄人”,联系以前干过的临时工。而江海保洁服务有限公司的盖经理说他们还需要从山东省内招20多人,以满足年底的用工缺口。

记者调查发现,各家政、保洁公司的收费标准不尽相同,多数是按劳动量收费。

以眼下预订最火的擦玻璃来说,有的保洁公司按玻璃的

块数收费,每块玻璃一般三四块钱;有的保洁公司则按窗户收费,一面窗户大概10块钱左右。

烟台江海保洁服务有限公司的负责人盖经理称,今年保洁价格已经有所上涨,每块玻璃涨幅在两毛至五毛钱,“据我了解,同行业不少今年都涨价了。”

本报记者 曲彦霖

部分市民

去年没约上 今年提前订

在记者调查中了解到,有的市民已经提早预订保洁公司。

家住绿色家园的刘女士说去年没排上号,今年就早早预订,“我家住四楼,自己动手确实不方便,早晚都得找保洁公司,所以还是趁早,别到最后扎堆,还得排队。”

刘女士说这时候订应该会比扎堆预订时便宜一些,“而且这两天就来了,不用等,挺好的。”

特别提醒

找保洁公司 最好找“正规军”

年底除了繁忙的订单,让家政公司头疼的还有“非正规军”的价格战,而有些年底没有预订上的市民有些也有过苦恼的经历,家住烟台大学附近的付女士讲述了自己的遭遇。

去年腊月二十四前后,付女士楼上的邻居正因为没有预订上家政保洁公司而发愁,看到了街上提着水桶溜达寻找保洁业务的年轻人,邻居便将人请回家擦玻璃,不料楼上擦玻璃,楼下付女士家刚清洁完的玻璃遭了殃。

在此友情提醒广大市民,年底前找人清洁居家,最好还是联系正规保洁公司。

本报记者 曲彦霖

国网莱州市供电公司

深化安全大检查 开展隐患大排查

本报讯(通讯员 刘华) 根据《关于深化安全大检查开展隐患大排查的通知》有关要求,12月15日,莱州市供电公司在全市辖区内的金矿、炸药库等高危客户及医院、车站等重要客户的安全用电情况,进行了逐户逐项排查。

大学生组团报名加入爱心团队

爱心苹果销售团队报名火爆,想要加入的同学赶紧行动吧

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质
爱心苹果订购电话:
6879078 15668099162



本报12月16日讯(记者 李静) 15日,本报刊登了招募大学生成立爱心苹果销售团队的消息。16日,不少大学生打来电话,想加入团队锻炼一下自己。

“去年圣诞节卖了一次,收益还不错,今年还想再卖。”烟台职业学院市场营销专业大二学生吴修亮告诉记者,圣诞节送平

安果在学校里一直很火,一个人消费近百元很正常。

他去年和两个同学合伙卖平安果,每个人赚了两三百块钱,今年还想再卖些。

吴修亮告诉记者,他们有自己的小团队,平时常与公益团体搞爱心活动,销售苹果还可以献爱心正是他们想找的。

“去年没经验,提前两个礼拜就开始卖,前几天的销售并不好。”吴修亮告诉记者,今年打算提前一个周开始销售。“提前几天预热一下,混个脸熟,销量应该不会不错。”

烟台大学的学生姜华伟告诉记者,他周围也有一些同学想在圣诞节做点买卖,但不知道哪里有价格合适质量好的货源,得知本报开展的爱心苹果销售团队招募活动,他感觉这个活动真的挺不错,“不仅是圣诞节,等放寒假了带两箱回家也挺好的。”

16日,有不少大学生拨打本报电话咨询,想加入爱心苹果销售团队。目前,爱心苹果销售团队报名火爆,如果你也想参与其中,就赶快拨打电话行动吧,咨询电话15275567096。

爱心团队等你来

爱心苹果销售团队主要是在圣诞节来临之际销售平安果,本报准备了多种规格的圣诞平安果,如80级别(直径80毫米)红富士、85级别红富士、65—70级别小国光、贴字苹果等等,这些平安果全部来自正宗苹果产地

栖霞。如果你想代理爱心苹果销售,或想通过这样的机会锻炼一下自己的实践能力,就赶快加入我们的团队吧,咨询电话15275567096。

同时,市民每购买一箱苹果,我们即以您的名义捐献一

元爱心基金用于贫困儿童的救助。本报还将牵头成立红苹果爱心基金,启动爱心公益活动。该基金将长期运作,短期用途为资助栖霞及烟台市的贫困学生,远期计划筹建希望小学。

二次发酵 健康伴侣
GUO YUAN 吉斯果园
给健康加上“小金罐”
创发酵型果醋饮品领导品牌
JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199